

ПУБЛІЧНА ПРОПОЗИЦІЯ

Цим Акціонерне товариство «Райффайзен Банк Аваль» (надалі – Банк) пропонує надання громадянам банківських послуг на умовах, викладених в Правилах банківського обслуговування фізичних осіб в АТ «Райффайзен Банк Аваль» (надалі - Правила), які є невід’ємною частиною цієї Публічної пропозиції та чинна редакція яких офіційно оприлюднена на сайті Банку в мережі Інтернет (www.aval.ua).

Ця Публічна пропозиція є офертою, що адресується Банком необмеженому колу фізичних осіб, набуває чинності з 25.07.2019 року. та офіційно оприлюднюється на сайті Банку в мережі Інтернет (www.aval.ua). Публічна пропозиція є чинною до прийняття Банком рішення про її припинення.

Фізична особа, яка виявила намір прийняти (акцептувати) цю Публічну пропозицію, підписує Заяву про акцепт Публічної пропозиції/Угоду за формою, що міститься в Додатку № 1 до Правил (далі – Заява про акцепт). Підписання Клієнтом Заяви про акцепт може здійснюватися у відділенні Банку на території України (перелік відділень Банку та їх адреси наведено на сайті Банку в мережі Інтернет www.aval.ua), або у присутності кредитного посередника (агента) Банку поза межами відділення Банку.

До підписання Заяви про акцепт фізична особа подає працівнику Банку у відділенні або кредитному посереднику (агенту) Банку документи та відомості, необхідні для її ідентифікації відповідно до вимог Банку, з якими можна ознайомитися у відділенні Банку та на сайті Банку в мережі Інтернет www.aval.ua. Підписання Заяви про акцепт є прийняттям (акцептом) цієї Публічної пропозиції відповідною фізичною особою. Приймання Банком або кредитним посередником (агентом) Банку Заяви про акцепт можливе за умови повної ідентифікації/верифікації фізичної особи, її уповноважених осіб відповідно до вимог Банку, дотримання інших вимог законодавства України або банківських правил.

Ця Публічна пропозиція, Заява про акцепт, Правила, разом з Тарифами, Заявами, всіма змінами, додатками та додатковими договорами/угодами до них у сукупності є Договором банківського обслуговування. Після прийняття (акцепту) цієї Публічної пропозиції Банк зобов’язаний надавати відповідній фізичній особі банківські послуги у порядку та на умовах, визначених Договором банківського обслуговування, а фізична особа набуває прав та обов’язків, передбачених Договором банківського обслуговування. Договір банківського обслуговування є укладеним з дати приймання Банком або кредитним посередником (агентом) Банку підписаної фізичною особою Заяви про акцепт.

До відносин сторін Договору банківського обслуговування застосовуються Правила у редакції, чинність якої визначається відповідно до положень Заяви про акцепт. У разі припинення цієї Публічної пропозиції, Правила продовжують застосовуватися до відносин сторін.

Послуги, що Банк пропонує надавати відповідно до цієї Публічної пропозиції, не можуть бути пов’язані із здійсненням фізичною особою підприємницької діяльності, діяльності щодо легалізації злочинних доходів або фінансування тероризму, та корупційною діяльністю.

З 25.07.2019 року припиняється чинність Публічної пропозиції Банку від 06.12.2018 року.

Голова Правління
АТ «Райффайзен Банк Аваль»

Заступник Голови Правління
АТ «Райффайзен Банк Аваль»



В.М. Лавренчук

Р. Коссманн